
interpellatie moeten wij dus echt donderdag houden.
Laten wij proberen om de staatssecretaris voor die tijd
met een kabinetsreactie te laten komen.

Mevrouw Kant (SP): Wat de staatssecretaris van plan is,
stond gistermiddag al op de website van het ministerie
van Sociale Zaken en Werkgelegenheid. Hij komt met een
wetsvoorstel op dit punt. Daar is geen woord Spaans bij!
Degenen die graag informatie van het kabinet willen,
kunnen dat lezen. Dan kunnen wij donderdag gewoon de
interpellatie houden.

De voorzitter: Het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering zal worden doorgeleid naar het kabinet. Wij
houden donderdag de interpellatie.

Het woord is aan mevrouw Langkamp.

Mevrouw Langkamp (SP): Voorzitter. De SP-fractie wil
graag een interpellatiedebat aanvragen met de staatsse-
cretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over het
feit dat de gespecialiseerde verpleegkundige kinderdag-
verblijven in ons land zich op dit moment genoodzaakt
zien, om financiële redenen hun deuren te sluiten.
Ondanks de toezegging van de staatssecretaris dat er
een oplossing zou komen, is gisteren bij het eerste
kinderdagverblijf, KIDDION in Den Haag, definitief het
doek gevallen. Dit is schandalig. Er moet alsnog snel een
oplossing komen voor alle gespecialiseerde verpleegkun-
dige kinderdagverblijven in Nederland. Vandaar dit
interpellatieverzoek.

Mevrouw Agema (PVV): Wij steunen dit verzoek om een
interpellatie. Als wij verpleegkundige kinderdagverblijven
in ons land niet meer kunnen openhouden, dan is het
einde toch echt zoek.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Een aantal weken
geleden is er namens de medische kinderdagverblijven
een petitie aangeboden aan de Tweede Kamer. De
commissie heeft toen op mijn initiatief een brief met een
reactie van het kabinet gevraagd. Ik steun het verzoek
om een debat, maar ik wil ook dat die brief waar wij een
paar weken geleden al om hebben gevraagd, donderdag
voor 12.00 uur bij de Kamer is. Op basis daarvan kunnen
wij besluiten wat voor type debat het moet worden.

De voorzitter: Het woord is aan de voorzitter van de
commissie, mevrouw Smeets.

Mevrouw Smeets (PvdA): Als voorzitter van de
commissie VWS wijs ik mevrouw Langkamp erop dat wij
– zij was daar niet bij, maar een SP-collega wel – op
11 november een petitie in ontvangst hebben genomen
en de minister om een reactie hebben gevraagd. Ik ga
ervan uit dat de commissie dat antwoord binnen
afzienbare tijd ontvangt. De commissie heeft dus al alles
in gang gezet.

Mevrouw Kraneveldt-van der Veen (PvdA): Ik weet niet
of het helpt, maar komende donderdag is er een
algemeen overleg over kinderopvang. Wellicht kan het
daarin worden meegenomen, dat spaart weer tijd.

De voorzitter: Mevrouw Langkamp, ik ga het samenvat-
ten. U hebt steun voor een interpellatie. De agenda van
deze week biedt daarvoor ruimte, die van volgende week

niet. Ik stel daarom voor, de interpellatie deze week te
houden en de staatssecretaris in overweging te geven
om de Kamer voor het debat de gevraagde brief te
sturen.

Mevrouw Van Miltenburg (VVD): Eerlijk gezegd, kan ik
niet leven met dat voorstel. Er is verzocht om een
interpellatiedebat, maar er ligt al wekenlang een verzoek
van de commissie om te reageren op deze problematiek.
Wellicht heeft de VVD-fractie naar aanleiding van die
brief niet zozeer behoefte aan een interpellatie maar aan
een gewoon debat of een spoeddebat, als daarvoor meer
steun is. Ik begrijp de agendaproblemen, maar ik vraag u
om gewoon vast te houden aan de procedure zoals u die
normaal voorstelt: laten wij eerst een brief vragen en dan
bekijken hoe wij het verder afhandelen.

De voorzitter: Ik volg de procedure door te tellen.
Mevrouw Langkamp heeft de steun van 30 leden.

Mevrouw Langkamp (SP): Mevrouw Van Miltenburg
heeft terecht aandacht gevraagd voor dit onderwerp. Er
heeft zich inmiddels echter een nieuw feit voorgedaan:
KIDDION heeft gisteren aangekondigd per 1 januari
definitief dicht te gaan. Daarover moet snel worden
gedebatteerd. Ik stel voor dat morgen voor 12.00 uur de
brief er ligt waar eerder om is gevraagd, met daarbij een
reactie op dit nieuw ontstane feit. Dan kunnen wij
morgen bij de regeling definitief besluiten in welke vorm
wij het debat gaan voeren.

De voorzitter: Dank u zeer. Dankzij de reactie van
mevrouw Langkamp is iedereen gelukkig. Aldus
besloten. Het stenogram van dit gedeelte van de
vergadering zullen wij doorgeleiden naar het kabinet.

Hiermee zijn wij gekomen aan het einde van de
regeling van werkzaamheden. Ik heb nog wel twee
mededelingen te doen. Ik heb zojuist vernomen dat
mevrouw Ouwehand ziek is. Daarom zal zij deze week
niet aanwezig zijn.

Verder heb ik een heugelijke mededeling: het
initiatiefwetsvoorstel van mevrouw Halsema inzake een
constitutioneel hof is zojuist door de Eerste Kamer
aangenomen met 37 stemmen voor en 36 stemmen
tegen.

(applaus)

De voorzitter: Wij gaan stemmen. Ik ga ervan uit dat u
allen de presentielijst hebt getekend. Op dinsdag gebeurt
dat meestal wel.

Aan de orde is de stemming over een resterende
motie, ingediend bij het debat over de JSF, te weten:
- de motie-Brinkman over uitstel van de beslissing over
aanschaf tot er een goede kandidaat beschikbaar is
(26488, nr. 117).

(Zie vergadering van 30 oktober 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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